 ROČNÍ  HMOTNOSTNÍ  BILANCE  ROZPOUŠTĚDEL

	                                     vstupy organických rozpouštědel   (I)
	       t/tok

	   I1
	celková hmotnost organických rozpouštědel včetně jejich obsahu v přípravcích, které jsou zakoupeny a použity jako vstupy do procesů v časovém rámci, ve kterém je vypočítávána tato hmotnostní bilance
	

	   I2
	celková hmotnost organických rozpouštědel včetně jejich obsahu v přípravcích, které jsou regenerovány a znovu (recyklovaně) použity jako vstupy do procesů v časovém rámci, ve kterém je vypočítávána tato hmotnostní bilance (recyklované rozpouštědlo se započítává pokaždé, kdy je využito pro danou činnost)
	

	                                     výstupy organických rozpouštědel   (O)
	

	   O1
	hmotnost organických rozpouštědel v odpadním plynu (v emisích)
	

	   O2
	hmotnost organických rozpouštědel obsažených v odpadní vodě; v některých případech je vhodné při výpočtu veličiny O5 brát v úvahu i způsob zpracování odpadních vod
	

	   O3
	hmotnost organických rozpouštědel obsažených jako rezidua v expedovaných produktech
	

	   O4
	hmotnost nezachycených organických rozpouštědel uvolněných do ovzduší vlivem větrání místností, kdy je pracovní ovzduší vypouštěno do atmosféry okny, dveřmi, ventilačními otvory apod.
	

	   O5
	hmotnost organických rozpouštědel spotřebovaných v průběhu chemických a fyzikálních procesů, například spalováním, sorpcí apod., pokud tato hmotnost nebyla započtena do veličin O6  , O7 , O8
	

	   O6
	hmotnost organických rozpouštědel obsažených ve shromážděných odpadech
	

	   O7
	hmotnost organických rozpouštědel a hmotnost organických rozpouštědel obsažených v přípravcích expedovaných jako komerční produkt
	

	   O8
	hmotnost organických rozpouštědel obsažených v přípravcích a regenerovaných k opětovnému použití, pokud již nebyla započtena do položky O7
	

	   O9
	hmotnost organických rozpouštědel uvolněných do životního prostředí jiným způsobem
	


Celková spotřeba organických rozpouštědel C se vypočítá ze vztahu:







C = I1 - O8

Celkové množství netěkavých látek N obsažených v materiálech s organickými rozpouštědly se vypočítá ze vztahu:




N = celková roční spotřeba materiálu ( obsah netěkavých látek v materiálu

Obsah netěkavých látek v materiálu je uveden na štítku a v průvodní dokumentaci.

Fugitivní emise F se vypočtou podle některé z následujících rovnic:


F = I1 - O1 - O5 - O6 - O7 - O8      nebo     F = O2 + O3 + O4 + O9

Celkové emise E se vypočtou ze vztahu:
E = F + O1

Měrná výrobní emise fugitivních emisí se vypočte jako podíl množství emisí a množství nebo velikost produkce (uvádí se v g/kg nebo g/m2).

Měrná výrobní emise celkových emisí se vypočte jako podíl množství celkových emisí a množství nebo velikost produkce (uvádí se v g/kg nebo g/m2).

Emisní limit fugitivních emisí se vypočte jako podíl množství fugitivních emisí a vstupního množství rozpouštědel I, kde I = I1 + I2 (uvádí se v %).

Emisní limit celkových emisí se vypočte jako podíl celkových emisí a vstupního množství rozpouštědel (uvádí se v %).

